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CPET, 2021  

SANSKRIT SET - 1 

 1. वववववववववववव: व: वववववव? 

 (a) ययययय: (b)  यययय: 

 (c) यययययय: (d)  यययययययय:  

 2. ववववववव व: ववववववव ववववववव: ववववव (ववववववववववववव)व 

 (a) ययययय: (b)  यययय: 

 (c) ययययय: (d)  ययययय 

 3. ववववववववववव वववव ________ 

 (a) यययययय: (b)  यययययययय: 

 (c) ययययययय: (d)  ययययय: 

 4. वववववव वववव वववव ?  

 (a) यययययय (b)  ययययययययय 

 (c) यययय: (d) ययययययययय 

 5. व: ववववववव ववव:? 

 (a) ययययय  (b)  ययययय: 

 (c) यययय: (d)  यययय: 

 6. ववववववववववववव ववव ववववव वववववववव? 

 (a) ययय (b)  ययय: 

 (c) ययय (d)  ययययय: 

 7. वववव व: वववववववववववव? 

 (a) यययय: (b)  यययययय: 

 (c) ययययय: (d)  यययययय: 

 8. ववववववववववववव ववववववव वववववव ववववव? 

 (a) ययय (b)  ययय: 

 (c) ययय (d)  ययययय:  

 9. ववववववववव ________ वववववव ववववव  

 (a) ययय (b)  ययय: 

 (c) ययय (d)  ययययय: 

 10. ववववववववववव व: ववववववववववववववव ववववव? 

 (a) ययययय: (b)  यययय 

 (c) यययययय: (d)  यययययय: 

 11. ववववववववव ववववववववव ववव ________ 

 (a) यययययययय: (b)  ययययययययय: 

 (c) यययययययय: (d)  ययययययययय: 

 12. ववववव: ववव: ववववववव वव वववववववववववववववव: ववववव 

 (a) यययय (b)  यययययय: 

 (c) यययययय (d)  यययययययययययय 

 13. ववववववववव ववव ववववव: ववववववववव? 

 (a) 22 (b)  19 

 (c) 20 (d)  18 

 14. ववववववव वववववववववव ववववववव ववववववव ____ वववववव: ववववव 

 (a) ययययययययययय (b)  यययय 

 (c) यययययययय (d)  ययययय 

 15. ________ वव: वववव-वववववव: 
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 (a) ययय: (b)  ययय: 

 (c) ययय: (d)  ययय: 

 16. वववववव ________ वववव ववव व:व 

 (a) ययययययययययययय  (b)  ययययययययययययययय 

 (c) ययययययययययय (d) यययययययय 

 17. वववववववव: ववववववववव ववव वववव: वववववववव:? 

 (a) ययययय (b)  यययय 

 (c) ययययययययययय (d)  यययययययययययय 

 18. ववववववववववववव व: वववववव?  

 (a) यययययययय: (b)  ययययय:  

 (c) यययययययययय: (d)  ययययययय: 

 19. वववववव: ________ वववववव वववववववव? 

 (a) यययय (b)  यययययय 

 (c) ययय (d)  यययययय 

 20. वववववव: वववव: ववववववव ववववववववव वववववववव ववववववववववव? 

 (a) ययय  (b)  यययय: 

 (c) ययय:     (d)  ययय: 

 21. ________ ववव वववव ववववववव 

 (a) ययययययय (b)  ययययययय 

 (c) यययययययय (d)  यययययययय 

 22. ________ वववववव ववव: 

 (a) ययययययय (b)  यययययययय 

 (c) ययययययय (d)  यययययययय 

 23. ‘व’ वववववव ववववववववववववव वववव________ 

 (a) यययय (b)  यययययययययय 

 (c) यययय: (d)  यययययययययय 

 24. व: ववववववववव:?  

 (a) यययययय: (b)  यययययय: 

 (c) यययययययय: (d)  यययययययययययययय: 

 

 25. ‘वववववववववववव वववव’ ववव_____ववववववव ववववव 

 (a) ययययययययययय (b)  यययययययययय 

 (c) यययय (d)  यययययययय य 

 26. ववववववववववववववव: ________ ववववववववव  

 (a) यययययय (b)  ययययययय 

 (c) यययययय (d) ययययययय 

 

 27. ववववव व: ववववववव:? 

 (a) य (b)  य 

 (c) य (d)  य 

 28. ‘वव’ वववव: वववव वववववववववववववववव वववव ________ ववववव 

 (a) यययय (b)  ययययय: 

 (c) यययय (d)  यययययययय 

 29. ‘वववव’ ववववववव ययययययययययययययय यययय ______ ववववव 

 (a) यययय: (b)  ययववयय 

 (c) ययययययय (d)  ययययय 
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 30. ‘वव+वव:’ ववववववव ववववव: ______ ववववव 

 (a) यययय: (b)  ययय: 

 (c) यययय: (d)  यययय: 

 31. ‘वववववववव:’ ववववववव वववव: ______व 

 (a) ययययययययय: (b)  यययययययय: 

 (c) यययययययय: (d)  यययययय 

 32. ‘ववववववववववववववववववव’ वववववव :______ ववववव 

 (a) ययययययययययय: (b)  ययययययययय: 

 (c) ययययययययययययययययय: (d)  ययययययययययययययययय: 

 33. ‘ववववववव वववववववव ववववव वववववव वववव:’ ववव ववववववववव? 

 (a) यययययययय: (b)  यययययय: 

 (c) यययययययय: (d)  यययययययय 

 34. ववववववववव ववववववववववववव: वववववववव ववववव ववववव? 

 (a) यययययययययययय (b)  यययययययययय 

 (c) यययययययय (d)  यययययययययय 

 35. ववववववववववववववववववववववववववववववव ‘ववववववववववव’-ववववववव व: वववववव? 

 (a) ययययययययययय: (b)  यययययययययय: 

 (c) ययययययययययय: (d)  ययययययययययय: 

 36. वववववववववववव व: ववववववव? 

 (a) ययययययययय: (b)  यययययय: 

 (c) यययययय: (d)  ययय: 

 37. वववववववववववव ववव वववववव: ववव? 

 (a) यययय: (b)  ययययय: 

 (c) यययय: (d)  ययय: 

 38. ववववववववव ववव वववव वववव? 

 (a) ययय (b)  यययययय 

 (c) यययय (d) यययय 

 39. ववववववववव ववव वववववव ववववव ववव व वववव? 

 (a) ययययययय: (b)  ययययययययययय 

 (c) ययययययययययययय (d)  यययययययययययय 

 

 40. वववववव: वववववववववववववव ववव____व 

 (a) ययययययययय: (b)  यययययययय:  

 (c) यययययययय: (d)  यययययययययययययययय: 

 41. वववववव: ववववववववववववव व: ववववव ? 

 (a) यययय: (b)  यययययययययय: 

 (c) यययययय: (d)  यययययययययय 

 42. वववववववववववववव _____ वववव: वववववववववव 

 (a) 8 (b)  16 

 (c) 32 (d)  40 

 43. _________ वववव ववववववववववववव 

 (a) यययय (b)  ययय: 

 (c) ययय (d)  ययय 

 44. वववववववववववववववववव वववववववव: ववववववव वववववववव? 

 (a) ययययययययय (b)  यययययययययय 

 (c) यययययययय (d)  ययययययययय 
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 45. वववववववववव: ववववववववव ववव वववववववव? 

 (a) ययययय: (b)  ययययययय: 

 (c) यययययय (d)  यययययययययय: 

 46. ववववववववववववववववववव वव वववव ववववववववव? 

 (a) ययययय (b)  यययययययय 

 (c) यययययययय (d)  ययययययय 

 47. ‘ववव ववववव वववव’ ववववववव वववव ववव ववववववव वववव? 

 (a) यय य (b)  ययययययययय 

 (c) ययययययययययय (d)  ययययय ययययययय 

 48. वववववववववववववववववव ववववववव-वववववववव वववववव: ववववव ववववववव? 

 (a) य यययय यययययय: (b)  ययय ययययय यययय 

 (c) ययययय ययययययययययययययय यययययय (d)  ययययय यययययययययय 

ययययययय यय 

 49. वववव वववववव वववववव ववव ववववववववव:? 

 (a) ययय (b)  ययय: 

 (c) ययय (d)  ययययय: 

 50. ववववव ववववव: ववववववववववव वववव_______| 

 (a) 24 (b)  36 

 (c) 40 (d) 44 

 51. ‘ववववववव’-ववववव: ववववववववववव: ववव ववववववववववव: वववव? 

 (a) 12 (b)  15 

 (c) 17 (d)  20 

 52. वववववववववववव-वववववव वववव _______| 

 (a) ययय: (b)  ययययययय: 

 (c) यययययय: (d)  ययययययय 

 

 53. व: वववववववव वववववववव ववववववव वववव ववव वववव? 

 (a) यययययययययययययय (b)  यययययययययययय 

 (c) यययययययययययय (d)  यययययययययययय 

 54. वववववववववववव वववव: वववववव वववव ववव ववववव? 

 (a) यययययय (b)  यययय 

 (c) ययययय (d)  यययययय 

 55. वववववव ववव वववव: ववववववववव? 

 (a) यययय (b)  यययययय 

 (c) ययय (d)  ययययय 

 56. वव वववव: ववववववववववव वववव? 

 (a) ययय: (b)  ययययय: 

 (c) ययययययययय: (d)  ययययय: 

 57. ववववववव _____ व ववववववव ववव वव वव 

वववववव: वववववव: ववव वववववव वववव वववववव   ववववववववववव वववववव 

 (a) ययययय: (b)  ययययययय: 

 (c) ययययययययय: (d)  ययययय: 

 58. वववववववववववव ववव वववववववव? 

 (a) ययययययय (b)  यययय 

 (c) ययययययय (d)  ययययययययययय 

 59. वववववववववव वववववववव ववव ___व 
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 (a) यययय: (b)  यययय: 

 (c) ययययययययययय: (d)  यययययय: 

 

 

 60. वववववव ववव ववववव वववववववव वववववववववव  _____ ववववव 

 (a) यययययय (b)  ययययययययय 

 (c) ययययययय` (d)  ययययययय 

 61. वववव ______ वववव: वववववव: वववववववव ववववववव वववववववव 

 (a) ययय: (b)  यययय 

 (c) यययय (d)  यय 

 62. ‘ववववववववववववव वववव:’ ववववववववव ववववववव ववववववव वववववववव? 

 (a) यययययय (b)  यययययययय 

 (c) यययययय` (d)  यययययय 

 63. ‘ववववववववववव:-’ ववववववव ‘वववववव’ ववववववव व: वववव:? 

 (a) यययययययय: (b)  यययययययय: 

 (c) ययययययययय:  (d)  यययययययय: 

 64. ववववववववववव ववव वववववववववव व वववववववव 

 (a) यययययययययय (b)  ययययययययय 

 (c) यययययययययययययय (d)  यययययययययययय 

 65. ववववववववववववववव वव वववववव? 

 (a) ययययययययययय: (b)  यययययययययययय: 

 (c) ययययययय: (d)  यययययय: 

 66. वववववववव ववव वववववववव? 

 (a) यययययययययय: (b)  ययययययय: 

 (c) ययययय (d)  यययययययय: 

 67. ‘वववववववववववव’ ववव वववववववव?  

 (a) यययययययय: (b)  ययययययययययय ययययय: 

 (c) यययययय: (d)  यययययययययययययय: 

 68. ‘ववववववव: ववववववव’ ववववववव ववववववववव ववववव? 

 (a) ययययययययययययय (b)  यययययययययययययय 

 (c) ययययययययययययय (d)  यययययययययययय 

 69. वववव वववववव ववववववव  ____ ववववववववववववव | 

ववववव वववव वववववववववववववव वववववव वववव वव 

 (a) ययययय (b)  यययययय: 

 (c) यययययय (d)  यययययय 

 70. वववव, ववववववववव, वववववववववववव ---- वववववव वववववव: वववव वववववव ववववववव? 

 (a) यययययय (b)  ययययय: 

 (c) यययययय (d)  यययययययययय 

 

 
 

 

  

 


